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INSTRUCOES

Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instrucdes que seguem, pois elas sao parte integrante
das provas e das normas que regem esse certame.
1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala.
2. Seus pertences deverdo estar armazenados dentro de embalagem especifica fornecida pelo fiscal,
permanecendo em sua posse somente caneta esferografica de ponta grossa, de material
transparente, com tinta azul ou preta, lanche e agua, se houver. A utilizacdo de qualquer material
ndao permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a sua imediata eliminacdo do
certame.
3. Certifique-se de que este caderno:

- contém 40 (quarenta) questdes;

- refere-se ao emprego para o qual realizou a inscricao.
4. Cada questao oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e
E, sendo apenas 1 (uma) a resposta correta.
5. Serd respeitado o tempo para realizacdo da prova conforme previsto em edital, incluindo o
preenchimento da grade de respostas.
6. Os trés ultimos candidatos deverdo retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar
a Ata de Prova.

7. A responsabilidade referente a interpretacdo dos contelidos das questfes é exclusiva do candidato.

8. No caderno de prova, vocé podera rabiscar, riscar e calcular.
9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serdo divulgados na data descrita no Cronograma de

Execugdo desse certame.
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LINGUA PORTUGUESA

Instrucdo: As questdes de nimeros 01 a 10 referem-se ao texto abaixo. Os destaques ao
longo do texto estao citados nas questoes.
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De olho na geracao alfa
Por Viviane Martins

Em um mundo cada vez mais longevo, daqui a poucos anos, comecaremos a receber no
mercado de trabalho uma nova geragao de profissionais. Ja batizada de geragdo alfa, engloba as
criangas que completam 13 anos em 2023 até aquelas que ainda nascerdo no ano que vem.

Primeira geragao inteiramente nascida no século XXI, na sua maioria, serdo as criangas
da pandemia: aquelas que foram alfabetizadas e socializaram com o mundo através da
janela digital nos tempos de confinamento. Mesmo antes disso, muitos foram bebés que, antes
mesmo de aprender a falar, ja tinham tido suas primeiras interagcbes com smartphones.

Pelo acesso precoce ___ telas e internet, sem fronteiras e barreiras fisicas, a geragao
que ficou um ano trancada em casa serd a mais globalizada de todas, segundo especialistas.
Deverdo ser a geragao a navegar com mais naturalidade entre diferengas culturais.

Também sdo as criancas que crescem ... a perspectiva global das mudancas
climaticas. Deverdo testemunhar de duas a sete vezes mais eventos extremos relacionados ao
clima = ... ondas de calor = do que pessoas nascidas em 1960, segundo um estudo da

Universidade de Nottingham.

Daqui a cinco anos, o jovem de 18 anos encontrara no trabalho profissionais de cinco
geracdes anteriores, pois 0os mais jovens dos baby boomers estardo com 64 anos - a idade
minima para aposentadoria dos homens é de 65 anos. L4 também estardo representantes da
geracao X (nascidos entre 1965 e 1980), Y (1981 e 1996) e Z (1997 e 2010).

Para as empresas, o convivio inédito de cinco geragGes podera ser uma alavanca de
crescimento acelerado. A diversidade de idade entre os colaboradores, comprovam diferentes
estudos, traz diversos impactos positivos para o mundo corporativo. Alguns deles sao:

- Melhor desempenho: equipes mistas envolvidas em tarefas complexas de tomada de decisdo
tendem a apresentar alta performance.

- Menor rotatividade: pesquisas indicam que funciondrios com 55 anos ou mais contribuem para
diminuir a rotatividade e tendem a ser trabalhadores leais.

- Mais inovagdo: em ambientes com mais variedade de experiéncias e pontos de vista, mais
ideias criativas e inovadoras sdo promovidas.

- Mais habilidades: cada geracdo traz seus proprios conjuntos de técnicas e aprendizados para o
negécio - se uma geracdo tem maior dominio da tecnologia, outra tem mais expertise
interpessoal. O todo é fortalecido pela combinagdo de talentos.

- Maior alcance entre consumidores de diferentes faixas etarias: negdcios que exigem contato
pessoal e direto com o consumidor se beneficiam da identificacdo deste com profissionais dessa
ou daquela geracdo.

- Plataforma natural de mentoria: em um mundo em que o aprendizado continuo e o
desenvolvimento de habilidades devem ser uma constante, colaboradores de todas as idades ...
a oportunidade de ensinar aos que sao mais jovens ou mais velhos que eles.

Nesse caldo, gestores terdao de se preparar para dar conta de um antigo e cada vez mais
inadiavel desafio: colocar as pessoas no centro. Sejam elas pessoas com décadas de vivéncia,
experiéncia e conhecimento do negdcio ou aquelas que navegam ____ era digital com intuicdo,
naturalidade e uma flexibilidade capazes de agregar valores indeléveis aos resultados.

(Disponivel em: https://exame.com/colunistas/viviane-martins/de-olho-na-geracao-alfa-que-logo-chega-ao-

mercado-de-trabalho/ - texto adaptado especialmente para esta prova).

Execugado: Fundatec
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QUESTAO 01 - Considerando o exposto pelo texto, analise as assertivas a seguir:

I. Nunca antes foi registrado o encontro de tantas geragcdes no mercado de trabalho como o que
ocorrera daqui a cinco anos.
II. A geragdo alfa terd que lidar com questdes relacionadas ao aumento da biodiversidade com mais
frequéncia do que as geragdes anteriores.
ITII. O desafio de colocar as pessoas no centro € algo novo que tera de ser enfrentado devido a esse
novo panorama geracional.

Quais estdo corretas?

A) Apenas 1.

B) Apenas II.

C) Apenas I e II.
D) Apenas I e III.
E) Apenas II e III.

QUESTAO 02 - Assinale a alternativa que NAO indica um aspecto que sofre um impacto positivo com
0 panorama geracional abordado pelo texto.

A) Tomada de decisOes.

B) Intercdmbio de habilidades.

C) Criatividade e inovacgao.

D) Menos alteragdes no quadro funcional.

E) Mentorias de profissionais externos a empresa.

QUESTAO 03 - Considerando o emprego do acento indicativo de crase, assinale a alternativa que
completa, correta e respectivamente, as lacunas tracejadas das linhas 08 (primeira e segunda
ocorréncia) e 39.

A)a-a-a
B)a-a-a
Cla-a-a
Da-a-a
E)a-a-a

QUESTAO 04 - Considerando a palavra “inadidvel”, analise as assertivas a seguir:

I. A palavra foi formada por derivacdo parassintética.
II. A palavra é um adjetivo uniforme.
III. Trata-se de palavra paroxitona quanto a posigdo da silaba to6nica.

Quais estdo corretas?

A) Apenas 1.

B) Apenas II.

C) Apenas I e II.
D) Apenas I e III.
E) Apenas II e III.

QUESTAO 05 - Considerando a correta ortografia e o significado das palavras em Lingua Portuguesa,
assinale a alternativa que completa, correta e respectivamente, as lacunas pontilhadas nas linhas 11,
13 e 35.

A) sobre - sobretudo - tém
B) sobre - sobre tudo - tem
C) sobre - sobretudo - tem
D) sob - sobretudo - tém
E) sob - sobre tudo - tem

Execugado: Fundatec )
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QUESTAO 06 - Assinale a alternativa que apresenta palavra que NAO poderia substituir o vocabulo
“indeléveis” (l. 40) por causar alteragao significativa ao sentido original do texto.

A) Efémeros.

B) Permanentes.
C) Duradouros.
D) Duraveis.

E) Perduraveis.

QUESTAO 07 - Assinale a alternativa na qual NAO haja a presenca de linguagem figurada.

A) Socializaram com o mundo através da janela digital.

B) A geracdo a navegar com mais naturalidade entre diferencgas culturais.
C) Podera ser uma alavanca de crescimento acelerado.

D) Pesquisas indicam que funcionarios com 55 anos ou mais (...).

E) Nesse caldo, gestores terdo de se preparar.

QUESTAO 08 - Assinale a alternativa na qual NAO haja o emprego de voz passiva.

A) Serdo as criancas da pandemia: aquelas que foram alfabetizadas.

B) Gestores terdo de se preparar para dar conta.

C) O todo é fortalecido pela combinacdo de talentos.

D) Negdcios que exigem contato pessoal e direto com o consumidor se beneficiam da identificacdo.
E) Mais ideias criativas e inovadoras sdo promovidas.

QUESTAO 09 - Considerando o emprego dos sinais de pontuacdo, analise as assertivas a sequir:

I. As duas virgulas hachuradas na linha 01 separam adjuntos adverbiais, de lugar e tempo,
respectivamente.
II. Na linha 13, o duplo travessdo separa uma expressdo explicativa e poderia ser substituido por
dupla virgula sem prejuizo a correcao gramatical do trecho.
III. Na linha 21, o emprego dos dois pontos indica a ocorréncia de trechos em discurso direto
introduzidos por travessao.

Quais estao corretas?

A) Apenas L.

B) Apenas II.

C) Apenas I e II.
D) Apenas I e III.
E) Apenas II e III.

QUESTAO 10 - Assinale a alternativa que apresenta conjuncdo ou locucdo conjuntiva que NAO
mantenha o mesmo sentido da conjungado “pois” (I. 16) na conexdo das oragoes do periodo em que
ocorre.

A) Porque.

B) Assim.

C) Se bem que.

D) Por conseguinte.
E) Porquanto.

Execugado: Fundatec )
NIVEL SUPERIOR



741_LEG_NS_DM _ 16/3/202316:54:04
LEGISLACAO

QUESTAO 11 - De acordo com a Lei de Improbidade Administrativa, constitui ato de improbidade
administrativa que importa enriquecimento ilicito, EXCETO:

A) Receber vantagem econO6mica de qualquer natureza, direta ou indiretamente, para omitir ato de
oficio, providéncia ou declaracdo a que esteja obrigado.

B) Receber vantagem econdmica de qualquer natureza para realizar ofensas de cunho racial ou de
género.

C) Perceber vantagem econdmica, direta ou indireta, para facilitar a alienacdo, permuta ou locagao de
bem publico ou o fornecimento de servico por ente estatal por preco inferior ao valor de mercado.

D) Receber vantagem econémica de qualquer natureza, direta ou indireta, para tolerar a exploracao
ou a pratica de jogos de azar, de lenocinio, de narcotrafico, de contrabando, de usura ou de
qualquer outra atividade ilicita, ou aceitar promessa de tal vantagem.

E) Perceber vantagem econb6mica para intermediar a liberagdo ou aplicacdo de verba publica de
qualquer natureza.

QUESTAO 12 - Com base no plano de cargos e salarios da ELETROCAR, analise as assertivas abaixo,
assinalando V, se verdadeiras, ou F, se falsas.

( ) O empregado que mantiver a funcdao de Direcdo, Chefia e Assessoramento (DCA) por mais de
3 anos ndo podera ser destituido da sua funcgdo.

( ) Sao exemplos de funcbes de DCA: Gerente Contabil, Gerente Comercial e Chefe do Controle
Interno.

( ) As fungbes de DCA podem ser extintas ou modificadas, por ato formal da Diretoria Executiva da
empresa, apos deliberacdo do Conselho de Administragao.

( ) Os ocupantes de fungoes de DCA serdo nomeados através de ato formal da Diretoria Executiva
escolhidos entre os ocupantes do Quadro Permanente de Empregos.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, €é:

A)V -F-F-V.
B)F-F-V-V.

C)F-V-F-F.
D)F -V -V-V.
EyV-V-F-F

QUESTAO 13 - Segundo a Lei das Estatais n? 13.303/2016, analise as assertivas abaixo sobre a
funcdo social da empresa publica e da sociedade de economia mista:

I. Empresa publica e sociedade de economia mista ndo necessitam adotar praticas de
sustentabilidade ambiental e de responsabilidade social, uma vez que sua atuacdo devera ser
direcionada apenas para obtencao de lucro.

II. A empresa publica ou sociedade de economia mista deverdo promover a ampliacdo do acesso dos
consumidores aos seus produtos e servigos.

III. A realizacdo do interesse coletivo de que trata a Lei das Estatais devera ser orientada para o
alcance do bem-estar econ6mico e para a alocagdo socialmente eficiente dos recursos geridos
pela empresa publica e pela sociedade de economia mista.

IV. Empresa publica e a sociedade de economia mista poderdo celebrar convénio ou contrato de
patrocinio com pessoa fisica ou com pessoa juridica para promocao de atividades culturais, sociais,
esportivas, educacionais e de inovagdo tecnolégica, desde que comprovadamente vinculadas ao
fortalecimento de sua marca, podendo realizar contratacGes diretas sem a observancia de
qualquer norma de licitacao e contratos administrativos.

Quais estao corretas?

A) Apenas I e IV.

B) Apenas II e III.
C) Apenas II e 1V.
D) Apenas I, II e III.
E)I, II, IlIl e IV.

Execugao: Fundatec )
NIVEL SUPERIOR
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QUESTAO 14 - Nos termos da Lei das Estatais, a sociedade de economia mista e a empresa publica
deverdo adotar regras de estruturas e praticas de gestao de riscos e controle interno que abranjam,
dentre outros atos, a criagao do:

A) Conselho de Auditoria Interna.

B) Cdédigo Fiscal Popular.

C) Estatuto de Avaliagdo e Proficiéncia dos Servidores.
D) Comité de Auditoria Estatutario.

E) Cédigo de Transparéncia Administrativa.

QUESTAO 15 - Conforme a Lei das Estatais, para ser Membro Independente do Conselho de
Administracdo, o conselheiro independente devera:

A) Nao possuir qualquer vinculo com a empresa publica ou a sociedade de economia mista, exceto
participacao de capital.

B) Receber outra remuneragao da empresa publica ou da sociedade de economia mista além daquela
relativa ao cargo de conselheiro.

C) Ser funcionario da empresa publica ou sociedade de economia mista ha pelo menos 10 (dez) anos.

D) Ser aprovado em ao menos um concurso publico.

E) Ser funcionario da empresa publica ou sociedade de economia mista ha pelo menos 5 (cinco) anos.

QUESTAO 16 - De acordo com a Lei das Estatais, o Acionista Controlador da empresa publica e da
sociedade de economia mista possui alguns deveres. Com base nessa informacdo, analise as
assertivas abaixo, assinalando V, se verdadeiras, ou F, se falsas.

Indicar todos os Diretores e Gerentes.

Preservar a independéncia do Conselho de Administragao no exercicio de suas funcodes.

Enviar mensalmente relatério a Bolsa de Valores.

Observar a politica de indicacdo na escolha dos administradores e membros do Conselho Fiscal.

()
()
()
()

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)V-F-V-V.

B)F-F-F-F.
C)F-V-V-F.
D)V -V-V-V.
EYF-V-F-V

QUESTAO 17 - Segundo a Lei das Estatais, as empresas puUblicas e sociedade de economia mista
deverdo adotar regras e praticas de gestdo de riscos e controle interno que abranjam, EXCETO:

A) Auditoria interna.

B) Elaboragdo e divulgacdo de Cddigo de Conduta e Integridade.

C) Comité de Auditoria Estatutario.

D) Area responsavel pela verificacdo de cumprimento de obrigacdes e de gestdo de riscos.
E) Internet segura e veloz para todos os funcionarios.

QUESTAO 18 - De acordo com a Resolugdo n? 1.000/2021 da ANEEL, o consumidor somente pode
antecipar a execucdao de obras de responsabilidade da distribuidora caso sejam observadas as
seguintes condigdes, EXCETO:

A) As obras ndo necessitam ser previamente acordadas com a distribuidora.

B) Os materiais e equipamentos utilizados na execucdo da obra devem ser novos e atender as
especificagbes fornecidas pela distribuidora.

C) E vedada a utilizacao de materiais ou equipamentos reformados ou reaproveitados.

D) A distribuidora pode realizar ou exigir credenciamento ou homologagao de empresas para realizagao
das obras.

E) O consumidor, quando solicitado, deve apresentar a distribuidora as notas fiscais dos materiais e
equipamentos e os termos de garantia dos fabricantes.

Execugao: Fundatec )
NIVEL SUPERIOR
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QUESTAO 19 - De acordo com a Resolugdo n? 1.000/2021 da ANEEL, o consumidor e demais
usuarios, observados os critérios de gratuidade, sdo responsaveis pelos seguintes custos:

I. Instalagdes internas, exceto no caso do padrao gratuito.
II. Custos de desapropriacao e de instituicdo de servidao.
III. Instalagbes do ponto de conexao.
IV. Custos de administracdao, de gerenciamento, de engenharia, de elaboracdo de projetos, de
topografia e ambientais.

Quais estdo corretas?

A) Apenas I.

B) Apenas III.

C) Apenas I e III.
D) Apenas II e 1V.
E)I, II, IIl e IV.

QUESTAO 20 - Conforme a Resolucdo n2 1.000/2021 da ANEEL, a distribuidora pode prestar o servico
de distribuicdo de energia elétrica, em carater excepcional, para unidade consumidora localizada em
outra area de concessdo ou permissdo adjacente a sua area de atuagdo, desde que cumpridas certas
condicdes. Sobre elas, analise as assertivas abaixo, assinalando V, se verdadeiras, ou F, se falsas.

( ) Decisdo fundamentada no critério de minimo custo global.

( ) A distribuidora que prestar o servigo na outra area de concessdo ou permissdo deve armazenar
copia do acordo contendo as condicGes ajustadas para o monitoramento e fiscalizagcdo da ANEEL.

( ) Existéncia de justificativas técnicas e econ6micas.

( ) Existéncia de acordo entre as distribuidoras, contendo as condigdes comerciais e técnicas
aplicaveis.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

B)F-F-F-F.

C)F-V-V-F.
D)V-V-V-V.
E)F-V-F-V.

Execugao: Fundatec )
NIVEL SUPERIOR
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MATEMATICA

QUESTAO 21 - Considerando que x = (0,6 + V36 ):2°e y = 22 + 81, 0 valor do produto entre x e y
é:

A) 79,2.
B) 39,6.
C) 18,6.
D) 15,3.
E) 0,55.

QUESTAO 22 - A interseccdo entre os intervalos [1,4] e ]2,6] é:

A) [2,4]
B) 12,6]
C) [1.6]
D) 12,4[
E) 12,4]

QUESTAO 23 - Tales corre em uma praca circular que possui 120 m de didmetro. Considerando que
no dia 06/03 ele deu 15 voltas ao redor da praga, quantos quildbmetros Tales percorreu nesse dia?
Utilize m = 3,14

A) 1,130 km.
B) 5,652 km.
C) 6,652 km.
D) 11,304 km.
E) 56,52 km.

QUESTAO 24 - Decompor um nUmero em fatores primos consiste em escrevé-lo em forma de
multiplicagdo utilizando apenas numeros primos. Analise as fatoragdes a seguir, assinalando C, se
corretas, ou I, se incorretas.

()64=2x4x%x2x%x4
()32=2x2x2x%x2x2
()45=9x5
()50=2x5x5

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)C-C-I-C.

BYI-C-1-C.
CQI-I-C-1.

D)C-I-C-C.
EYC-I-C-L

QUESTAO 25 - Mariana aplicou um capital a juros simples durante 9 meses a uma taxa de 3% ao
més e obteve R$ 729,00 de juros. Ao final desse periodo, Mariana retirou todo o valor da aplicacéo e
destinou 25% do montante adquirido para gastar nas suas férias. O valor que Mariana destinou as
férias foi de:

A) R$ 6.932,25.
B) R$ 2.571,75.
C) R$ 957,25.
D)R$ 857,25.
E) R$ 492,75.

Execugao: Fundatec )
NIVEL SUPERIOR
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QUESTAO 26 - Considerando que o dobro de x somado ao quadruplo de y seja igual a 2 e que o
triplo de x subtraido de y resulte em -4, o valor de x + y é igual a:

A) 1.

B) - 1.
C) Zero.
D) 2.

E) -2.

QUESTAO 27 - Considerando a funcdo de 22 grau: f(x) = x? - 2x - 3, assinale a alternativa correta.

A) O gréfico da funcdo é uma parabola com concavidade voltada para cima e as coordenadas do ponto
de maximo sdo (1,-4).

B) O grafico da funcdo é uma parabola com concavidade voltada para baixo e as coordenadas do ponto
de minimo sdo (1,-4).

C) O grafico da funcdo é uma parabola com concavidade voltada para baixo e as coordenadas do ponto
de minimo sdo (1,4).

D) O grafico da funcdo € uma reta crescente com raiz igual a (1,-4).

E) O grafico da fungcdo é uma reta decrescente com raiz igual a (-1,-4).

QUESTAO 28 - Ana gosta muito de jogar e costuma controlar o tempo que passa diante do video
game. Aos finais de semana, ela passa 2 horas e 15 minutos aos sabados e 2 horas aos domingos.
Durante os cinco dias da semana, ela joga apenas 30 minutos por dia. Ao final de sete dias, quanto
tempo Ana jogou?

A) 5 horas e 45 minutos.
B) 6 horas e 45 minutos.
C) 6 horas e 75 minutos.
D) 7 horas e 12 minutos.
E) 7 horas e 45 minutos.

QUESTAO 29 - Qual o volume de um paralelepipedo cuja base é um quadrado com &rea igual a
16 cm? e a altura mede 5 cm?

A) 16 cm?.
B) 20 cm?3.
C) 60 cm?.
D) 80 cm?.
E) 1.280 cm?.

QUESTAO 30 - Uma instituicdo filantrdpica recebe doacdes para se manter. O responséavel financeiro
dessa instituicdo anotou os valores doados semanalmente conforme tabela a sequir:

SEMANA VALOR

12 SEMANA DO MES R$ 23.000,00
22 SEMANA DO MES R$ 27.500,00
32 SEMANA DO MES R$ 35.300,00
42 SEMANA DO MES R$ 20.000,00

O valor médio semanal de doacdo que essa instituicdo recebeu durante o més foi de:

A) R$ 105.800,00.
B) R$ 36.500,00.
C) R$ 26.500,00.
D)R$ 26.450,00.
E) R$ 25.450,00.

Execugao: Fundatec )
NIVEL SUPERIOR
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 31 - Para o circuito a seguir, determine a tensdo medida no voltimetro V1 e assinale a
alternativa correta.

3V —~

%3{1

O i

A) 2V.
B) 3V.
C) 4V.
D) 5V.
E) 6V.

QUESTAO 32 - Para o circuito a seguir, determine a corrente fornecida pela fonte na forma polar e
assinale a alternativa correta. Considere o valor sem casas decimais.

10 / 45° 10 /=45

I T [} 1
C"") 40/ 90° 283/ 90" U 28,3/ 90°

A) 22 -90° A
B) 22 —45° A
C) 1£90° A
D) 2245° A
E) 12 —45° A

Execugao: Fundatec
ENGENHEIRO ELETRICISTA



741_CE_05_NS_DM 17/3/202309:20:21
QUESTAO 33 - Para o circuito a seguir, determine a leitura do conversor analégico/digital sabendo
que os amplificadores operacionais estdo com o offset ajustados e que a frequéncia de amostragem
esta adequada para a leitura do sinal e assinale a alternativa correta.

SV
M324,
L~ LMm324A) v
Z10k0
10kQ B
A e
10kQ 2 Vin oo |—
A = | = n b—
11 2 f—
n f—
= _5“‘_ 4
s [—
Vref+ S
- ANy e Vref-
g 10kQ I I L
LM324AJ -
[+ 4 EOC —
' ADC

A) 0001 1100b
B) 0001 1010b
C) 0010 1010b
D) 0001 1011b
E) 0010 1011b

QUESTAO 34 - Para o circuito a seguir, determine o equivalente de Thevenin entre os terminais A e
B e assinale a alternativa correta.

20)

AN

A)Vih = 5V e Rin = 2Q

B) Vin = 5,5V € Rn = 2,4Q
C) Vin = 11V e Rip = 2Q
D) Vin = 5,5V € Ren = 2Q
E) Ven = 11V e Ry = 2,4Q

Execugao: Fundatec
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QUESTAO 35 - Determine a tensao Vc(t) do capacitor para o circuito a seguir no instante que a
chave é aberta, e assinale a alternativa correta, sabendo que ela estava fechada por um longo tempo.

S R3
A A AR
90Q 40Q

R on

A) 10 e -10000t
B) 10 e -1000t
C) 50 e -1000t
D) 50 e -10000t
E) 50 e -100t

QUESTAO 36 - De acordo com a Norma Regulamentadora 10 em seu item 10.4 - seguranca na
construcdo, montagem, operacao e manutencdo, analise as assertivas a seguir, assinalando V, se
verdadeiras, ou F, se falsas.

( ) As instalacbes elétricas devem ser construidas, montadas, operadas, reformadas, ampliadas,
reparadas e inspecionadas de forma a garantir a seguranca e a saude dos trabalhadores e dos
usuarios, e serem supervisionadas por profissional autorizado.

( ) Nos trabalhos e nas atividades referidas, devem ser adotadas medidas corretivas sempre que
houver riscos adicionais, especialmente quanto a altura, confinamento, campos elétricos e
magnéticos, explosividade, umidade, poeira, fauna e flora e outros agravantes, adotando-se a
sinalizacdo de seguranca.

( ) Nos locais de trabalho, sé podem ser utilizados equipamentos, dispositivos e ferramentas elétricas
compativeis com a instalagdo elétrica existente, preservando-se as caracteristicas de protecéo,
respeitadas as recomendacdes do fabricante e as influéncias externas.

( ) Os equipamentos, dispositivos e ferramentas que possuam isolamento elétrico devem estar
adequados as médias tensdes, e serem inspecionados e testados de acordo com as
regulamentacdes existentes ou recomendacdes dos fabricantes.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)V -F-V-F.
B)V-F-F-V.
C)F-V-V-F.
D)V-V-V-V.
EYF-F-F-F.

Execugao: Fundatec
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QUESTAO 37 - Assinale a alternativa que apresenta um circuito com ldgica equivalente ao circuito
com portas légicas a seguir.

v | e

) s Lo
] :
0 8 :D—_:DO_D_.
c ‘—CD——{]DJ
B

D) ( 1 >

E) ¢ —LDJ

Execugao: Fundatec
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QUESTAO 38 - Para o circuito a sequir, identifique a expressdo booleana equivalente e assinale a

alternativa correta.

A) AB . CD + /(AB)

B) AB . CD + /AB

C) /((A+B) . /(C+D)) . /(AB)
D) (AB + /(CD)) + /AB

E) /(AB)(CD + 1)

QUESTAO 39 - Conforme a NBR 5419 para o projeto de SPDA, foi utilizada uma haste de altura 2,82
m no para-raios Franklin para atender uma residéncia que requer nivel de protecdo IV. O prédio
residencial é quadrado, conforme a figura abaixo. Determine a area do quadrado inscrita pelo circulo
gerado pelo cone de protecdao e assinale a alternativa correta. Considere o valor arredondado sem

casas decimais.

I

25m

A4

Nivel de Angulo de Protegio (a) em graus, em fungio da altura da
Protegao ponta do captor em relacio ao solo em metros. (b)
h<20 20<h <30 30<h <45 45<h <60
v 55 45 35 25
m 45 35 25 a
|| 35 25 a a
| 25 a a a

A) 32m?2.
B) 25m2.
C) 22m?2.
D) 19m2.
E) 16m2.

Execugao: Fundatec
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QUESTAO 40 - Assinale a alternativa com o nimero minimo de ldmpadas necessdrias para um
ambiente classe B que requer 2500 lux pelo método dos lumens. Para o projeto, serd adotada uma
l&mpada LED de 16W que possui 1500 Im. Considere a altura util do pé direito de 4m, que o teto é
claro, a parede média e o piso sdo escuros, o ambiente é normal e que sera feita manutencao em até
5000 horas.

INDUS'I:RIA
ELETRONICA

10m

AMBIENTE |PERICDO DE MANUTENGAO

2500 hs ||5.000hs || 7500 hs
Limpo 0,95 0,91 0,88
Normal 0,81 0,85 0,80
Sujo 0,80 0,66 0,57

FATOR DE UTILIZACAO [FU] )
DEPENDE DO TIPO DE LUMINARIA

TETO (%) 70 : 50 : 30 :
PAREDE (%) 50 30 10 i 50 30 0 30 10 i 0
PISO (%) 10 10 10 i
K :  Fator de utilizagdo (%)
060 : 3 i 29 i 26 i 38 i 2 i %6 i 29 i %6 : 2
080 : 4 i 3% i 3 : 3 i & i & i ¥F i 2 i 3
100 P 4 o4 i 38 i 4 i 4 i 38 i 4 i 3 i 3
125 50 i o4 Pom o4 o4 o4 o4 1o o4
160 i 53 i 50 i 47 i 52 i 49 i 46 i 48 i 46 i 45
200 i 88 i s i 52 : 56 i 5 i 5 i 8 i 5 i 80
250 : 60 : 58 : 5 : 659 i 6 : 5 i 56 i 55 : 53
300 ¢ 62 : 60 i 58 i 6 i s i 58 i 58 i 57 i 5
400 : 64 i 63 i 61 i 6 : 6 i 60 i 6 i 50 : 58
IR B A S B S T (B S

A) 260.

B) 262.

C) 264.

D) 266.

E) 268.

Execugao: Fundatec
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